

卡一直在手里,2万元钱没了

一市民银行卡被盗刷,警方介入调查

本报济南1月3日讯(记者 杜洪雷) 济南市民李先生银行卡明明一直在自己手中,却在天津盗取2万元钱。“真是太蹊跷了,民警告诉我银行卡可能被人复制了。”李先生说。目前,李先生正在与银行进行交涉。

2015年12月29日凌晨4时许,正在睡梦中的李先生被手机连续的短信声音吵醒。“很短的时间内连续收到八条短信,都是银行卡的取款信息。”李先生称,他的银行卡被人连续取款,一共盗取了2万元钱。

“我当时就被吓醒了,赶紧翻找钱包,看着银行卡就在里面,没有丢失呀。”李先生感到不可思议,“银行卡在自己手中,那么盗取银行卡的人用的是什么样的银行卡呢?”为了确认是否真的被人取走钱,李先生查询了银行卡的余额信息,结果里面只剩100多元钱。

29日一早,李先生就来到辖区派出所报警。“后来我从银行调取了流水单据,上面显示我的银行卡里面的钱是被人在天津南开一家银行的ATM

机上盗刷的。”李先生后来从民警那里获悉,自己的银行卡可能被人复制了。

“这张卡是工资卡,是一种储蓄卡,我有多张信用卡,平时刷卡都是用信用卡,很少用这张银行卡。”李先生仔细想了想说,“我朋友在12月28日给我汇了2万元钱,准备给家里人治病的。”就在12月28日中午,李先生请人在一个饭店里吃饭,在结账的时候使用了这张银行卡。“当时消费了888元,我记得很清楚,就把这张卡给服务员刷卡。”李先生称,刷卡的时候,

他并没有仔细查看,没多想就按密码了。

“根据以前破获的案件,复制银行卡信息的人肯定要获取银行卡的取款密码,否则无法取钱。”办案民警称,李先生可能在刷卡输入密码时被人偷看了。目前,警方正在对此事进行调查。

“我感觉自己的这张银行卡太不安全了,信息就很容易被不法分子复制。银行应该保护储户的资金安全。”目前,李先生正在与银行进行交涉。

青岛

千余部公交车 安装零币兑换盒

本报青岛1月3日讯(记者 赵波 通讯员 袁灵秀) 没带零钱也能坐公交了。3日,交运温馨巴士1000余部公交车上的零币兑换盒开放使用,市民可以在公交车上实现自助找零、预约兑零、下车时提前备零等。

记者注意到,在交运温馨巴士的公交车上,零币兑换盒固定安装在每辆车的投币口旁,打开盒盖,可以看到盒内放有不同面值的现金。“在车上直接兑零确实方便!”在605路公交车上,乘客张女士现场兑换了10元零钱。

零币兑换盒承担的最大功能是为乘客解急。“青岛几百条公交线路沿途有上千个站点,不是每个公交站附近都方便市民去兑换零钱,在偏远的地方或旅游景区,想买份报纸换个零钱都特别困难。”交运温馨巴士文化宣传处处长范喜慧说,与固定的零币兑换点不同,公交车上有了零币兑换盒后,每条线路上的公交车都是一个移动的零币兑换站,市民兑换零钱不再受地理位置和距离的限制。

交运温馨巴士工作人员介绍,公交车上目前只面向乘客现场兑换20元以内的零币。交运温馨巴士每日每车投放100元的零币供乘客兑换,客流量较大的节假日会随时增加零币的数额。

据悉,零币兑换盒最初在交运温馨巴士31路、223路、605路等客流量较大的线路上推出,每年累计为近万名乘客兑换零币20余万元。目前1000余部温馨巴士上的零币兑换盒已全部安装完成并投入使用。

十三岁女孩成“记忆大师”

邹城第六中学李佳宜在世界脑力锦标赛上脱颖而出

2015年12月16日-18日,在成都举办的第24届世界脑力锦标赛的赛场上,来自邹城第六中学的13岁女孩李佳宜获得了“世界记忆大师”称号,获得这个称号的人,24年里全世界一共不到300人。从第一届只有7人参赛到第24届近300人参赛,在本届比赛中,李佳宜面对来自各国的众多顶尖脑力记忆高手,以3691分的高分获得“世界记忆大师”的称号。

▶李佳宜获得“世界记忆大师”称号。



本报记者 黄广华 陈鸿儒

记忆训练 只有短短五个月

2015年12月30日上午,邹城市第六中学的一间教室内,老师将两副扑克牌按照顺序排列好,放在李佳宜面前的桌上。随后,李佳宜的班主任杨勇拿起其中一副牌,洗了几遍。“可以开始了么?”李佳宜抬头轻声问道。得到肯定的答复后,她拿起牌,一张一张地浏览。

没一会儿,一副牌浏览完毕,李佳宜把牌放下,双手放在额前,闭上双眼开始记忆。随后,李佳宜拿起另一副按照顺序排列的扑克牌,一张一张地抽出来放在面前排好。一副牌很快排列完成,检查无误后,班主任杨勇拿起她洗乱的那一副牌,李佳宜拿着自己排好的牌,一张对应一张排列在桌面上。黑桃7、红桃10、方片K、红桃8……每一张牌对应都准确无误,让在旁边观看的老师咋舌不已。

“从接触记忆训练到拿奖,其实一共就练了五个月,都是利用课余时间训练,直到赛前才集中训练了一个星期。”说起自己的获奖,13岁的李佳宜一

点也不拘束。

李佳宜告诉记者,2015年暑假,她无意中听说有一堂记忆方面的公开课,觉得很新鲜,就去参加了。在课上,屏幕上随机打出了很多数字,讲课的老师看了大约一分钟,就背过身,一个不差地全部说了出来,她觉得非常神奇。“后来老师要当场选一男一女两个学生现场训练,正好选到了我,经过简单的训练,我就记住了圆周率小数点后50位,当时感觉太神奇了!”李佳宜说。

报名参加了15天的培训班,李佳宜根据老师讲的方法自己坚持训练。很快,第24届世界脑力锦标赛开始选拔,虽然刚练了几个月,但她对自己很有信心,报名参加了济南赛区的选拔。就这样,城市赛、中国赛顺利晋级,12月18日,李佳宜和母亲赶赴成都参加世界脑力锦标赛。

从小兴趣爱好 十分广泛

“此次参加脑力锦标赛的有来自中国、德国、美国、瑞典、法国、日本等24个国家和地区的278名世界顶级选手。”李佳宜的母亲张利告诉记者。

“世界脑力锦标赛的强度很大,包括30分钟记忆二进制

数字、五分钟快速记忆等十个项目。”张利说,比赛还要求选手在一小时内记忆1000个随机数字,一小时内记住至少10副扑克牌,二分钟内记住一副扑克牌。最终,李佳宜一小时内分别记住了超过12副扑克牌和1192个数字,记住一副扑克牌仅用时53秒,以济南赛区第一名的成绩,获得“世界记忆大师(IMM)”称号。

除了记忆训练,李佳宜的兴趣爱好十分广泛,电子琴已经考过了10级,声乐也是10级,“暑假的兴趣班,她经常一接触就喜欢上了,电子琴、声乐都喜欢得不得了。”张利告诉记者,女儿5岁多的时候,无意中接触到电子琴,非常喜欢,就开始利用周末的时间学;小学六年级的时候喜欢上了声乐,又吵着要学,很快这两项都考到了10级。

“别人家孩子都是逼着学,她倒好,不让学还不愿意。”张利告诉记者,女儿对课外的兴趣爱好班非常喜欢,刚开始她和丈夫还怕因为兴趣爱好荒废了学业,但女儿很坚持,并保证绝对不会影响学习。看着女儿的成绩一直名列前茅,她和丈夫也就没再反对。

“上了初中学习紧,我和她爸劝她放弃一项兴趣爱好,她

还很不情愿,后来找了好多‘说客’她才答应。”张利笑着说。

记忆能力 确实不一般

“这个孩子的记忆能力确实不一般。比如在平时的学习中,需要记忆的东西一般孩子可能要10分钟完成,她只需要1分钟。而且长期的记忆积累,让她在写作的时候能够引用的东西比别人多。她写出的文章不像是小学生的作品,倒是初中、高中的水平。”提及李佳宜,班主任老师杨勇说。杨勇告诉记者,李佳宜在班里成绩一直名列前茅,而且十分外向、开朗,不仅是副班长,而且班里有活动也经常客串主持人,一点都不怯场。

“李佳宜的记忆力和理解能力非常出色,我教政治体会很深,有些需要背诵的段落,课堂上讲一遍,叫她起来复述,基本都能完成。”杨勇说,像历史、地理、政治、生物这些以记忆为主的学科,她基本上当堂就可以掌握,课后不用花时间复习,不仅需要在考试前系统地复习一遍就行。“像英语、数学这些课,她的理解能力也很好,基本上一点就通,学习好就是理所当然的了。”

烟台 29名高中校长 “摘官帽”

本报烟台1月3日讯(记者 李楠楠) 3日,记者从烟台市教育局获悉,首次高中校长职级评审结果公示,29名高中校长“摘官帽”,实行职级制管理。

校长职级制改革重点是取消学校和校长行政级别,完善校长遴选机制,扩大校长办学自主权,增强学校办学活力,实现教育家办学。烟台市是全省校长职级制改革试点市,全市530名公办普通中小学校长将全部“摘官帽”,告别处级、副处级、科级官衔,代之以特级、高级、中级、初级校长职级。按照“老人老办法、新人新办法”的原则,现任学校干部保留原有行政级别,纳入档案管理,新任干部不再套用行政级别。

日前,烟台市教育局根据《烟台市普通高中2015年校长职级评审认定办法的通知》,对符合申报条件的高中校长组织了评审认定,对评审结果进行公示,29名高中校长“摘官帽”,实行职级制管理。

<p>齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门</p>			
<p>综合招商</p> <p>◆厂家放活13053744001 ◆电子厂寻合作 05374256555</p>	<p>药品招商</p> <p>◆岳康药15169078588</p> <p>招生培训</p> <p>◆法警学校招聘招生代理 0531-88661516</p>	<p>医院招聘</p> <p>◆20-60万聘口腔种植牙、正畸、修复全科医生。陈院长18913852288</p> <p>友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。</p>	<p>五粮液福喜迎门酒 特惠招商</p> <p>您要发财吗? 您要出人头地吗? 那就请加盟五粮液股份公司福喜迎门酒! 该酒品质优异, 是中国酒协特别推荐产品, 尤适婚嫁寿宴喜庆宴。 价格低, 利润高, 央视网正热播“福喜迎门”微电影喜剧片及赠车、广告费、业务员工资等市场支持, 特惠诚征县市级以上总经销商! 网址: www.wlyfym.com 加盟QQ: 159815698 028-68988888 18811182888</p>
<p>本公司处理一批油罐车、牵引车。全绿标、车况好、手续全。 0531-88801205、88683308</p> <p>寻求合作我具有房建市政监理双甲资质。因公司发展需要, 计划在山东地区发展市场, 寻求有人脉资源的乙、丙级企业或个人合作, 达到双赢目的。 联系人: 付正君 (13511554242) 淮安市正军工程项目管理有限公司</p>		<p>厂房出租 最新产品一智能名片</p> <p>公司拥有厂房、仓库、办公楼共计6600㎡, 设备一套, 现对外出租。 电话: 0530-5139116 菏泽市南京路中段 诚招全国代理商15253716999</p> <p>挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.q1wb.com.cn), 点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间, 红色字体显示), 点击后根据系统提供选项, 填写姓名、电话以及刊登内容后, 系统自动计算字数并结算, 通过支付宝即可完成在线支付。</p>	